

TD-SCDMA 推进3G 快速发展



大郑州 小记者眼中的 郑州移动之



走进河南省地质博物馆

穿越时空的旅行

上周六,我与郑州日报的小记者们一同进行了一次穿越时空的旅行,虽然仅仅半天,但我们的收获真是不少。穿越时空的人口在哪里呢? 答对了,就在河南省地质博物馆!

我们刚到地质博物馆门口,就被门前的两只长颈龙模型吸引住了目光,我目测了一下,高至少有15米,快有5层楼高了吧? 我们领了门票后,就进入了博物馆。

这时,过来了一位导游阿姨,她先领我们到了地下一层——星系。这里很暗,但有了灯光的映照后,简直像在月球一样。在墙上挂着许多知识牌,供游客参观。最先看到的是地球,我了解到,地球是人类所发现的星球中唯一可供人类居住的星球。接着是月球、小行星……

很快,我们走到了恐龙馆,这里是按恐龙的进化历程布置的。我最先看到的是一面墙,不过这可不是普通的墙,在墙上,挂着一具骨骼,但这不是恐龙,而是恐龙的近亲——鱼龙。长

10米的身躯让人看了都望而生畏。不过在这个恐龙世界里,比它强大的还有很多。这不,霸王龙就来了。一头既庞大又完整的霸王龙进入了我们的眼帘,它那身躯够顶两头大象,以前我还不信,今天可真是眼见为实了。接着,三角龙、翼龙、长颈龙等骨骼一个个地呈现在我们眼前,让人叹为观止。

接下来的行程,我们如同进入了一个神秘通道,里面全是比恐龙还早几亿年的寒武纪动物标本,其中有著名的三叶虫。然后我们走进了宝石厅,里面玉石、钻石、绿松石、孔雀石等价值连城的宝贝不计其数。最后,我们还逛了古象厅、山脉厅,都大有收获。

这次旅行,让我从阳光灿烂的现代步入深邃的宇宙星空,从惊心动魄的恐龙时代,到孤独神秘的寒武纪。当我们走出地质博物馆,重新回到现实中时,感觉就像坐着机器猫的“时光机”归来。这难道不是穿越时空的旅行吗?

黄河路一小校园记者 冯行健



恐龙的世界

上周末,我们郑州日报的小记者们来到了河南省地质博物馆参观。博物馆门口是一对母子龙——汝阳黄河巨龙的大型雕塑。

讲解员阿姨娓娓道来:“博物馆有四层,共七个展厅。”

在古象厅,我首先看到的是古灵齿象,它是现代非洲象的祖先。有一对粗长的牙,最长的牙有4米呢!

来到恐龙馆,我满眼是恐龙的世界。有鱼龙——鱼龙真厉害。据说一口就能把一条鲨鱼吞下去。霸王龙——它的身体可强壮啦! 别看它比蛇颈龙小得多,却能干掉庞大的蛇颈龙。再抬头

向上看,空中是翼手龙。为什么叫翼手龙呢? 因为它的手长在翅膀上。我还看到了恐龙蛋。

“有一种恐龙一次可以下两枚蛋呢。”讲解员说。我问:“那为什么恐龙还会灭绝了呢?”讲解员阿姨认真地回答:“那是因为地球大毁灭。当时小恐龙还没孵出来,就被覆盖了,后来就变成了我们现在看到的化石。”哦,原来是这样的。

参观完地质博物馆,让我受益匪浅。我对恐龙化石,产生了极大的兴趣。长大了我也要去做研究那神秘的恐龙世界。

汝河新区小学校园记者 丁泽西

一次难忘的参观

近日,我们郑州日报小记者们在老师的带领下,来到了河南省地质博物馆参观采访。

我们小记者跟着讲解员,首先来到了地球厅。从中我知道了太阳系一共有八大行星。它们分别是水星、金星、地球、火星、木星、土星、天王星和海王星。让我对太阳系有了初步的了解。

之后我们来到了恐龙馆。我看到了恐龙蛋,它是挂在天花板上的。我不解地向讲解员:

“阿姨,为什么看恐龙蛋要抬头看?”阿姨说:“因为当时把它挖出来的时候,人们知道从上面挖会破坏蛋的形状,就改从下面挖了。所以我们就从下往上看。”

我来到古象厅时,那里的大象真可怕,象牙就有两米多长。我和小伙伴们都吓得缩成了一团。

最后,我们又参观了矿产资源厅。我看到了各种各样的翡翠和玉,它们非常漂亮。我还知道了四月出生的人的幸运石是

钻石,意义是纯白无暇。

哦,我忘了告诉大家了。地质博物馆的大门口,还有两只汝阳黄河巨龙的雕像。它们的肚子鼓鼓囊囊的非常可笑,似乎在告诉来访的客人,瞧! 我们河南人心胸是多么宽广!

短暂的参观时间很快过去了,我的思绪还沉浸在地质博物馆里,有种依依不舍的感觉。朋友们,你们有空了可别忘记来这里参观哦!

淮河路小学校园记者 谢婧淇



父亲节 征文选登

向爸爸敬礼

我的爸爸是一名优秀的解放军,他曾在新疆边防部队服役。听妈妈说,他们在老家举行婚礼的当天,就收到了部队的加急电报:“有紧急任务,速归队!”尽管妈妈一万个不舍,但她明白“军人以服从命令为天职”,还是含泪为爸爸收拾好行李,送他上了西行的列车。

因为工作原因,爸爸妈妈长期两地分居。我在两岁之前,很少看见爸爸的身影,嘴里天天叫的“爸爸”,就是挂在房屋墙上那张穿军装的照片。等到有一天爸爸休假回家时,我却陌生地喊他“叔叔”,并且不让他抱,不让他在家吃饭,晚上哭闹着不让他在我

们的床上睡觉,搞得妈妈哭笑不得。

我7岁之前,一直跟着妈妈在河北沧州生活。后来爸爸因工作需要调到了郑州的部队,为了让我能接受更好的教育,妈妈狠下心来将我送到爸爸这边上二年级。从此,爸爸既当爹又当妈,早晨为我做饭,送我上学,晚上接我回家,辅导作业,周末陪我到青少年宫学画画、跳舞和练书法。

爸爸对我十分疼爱,照料得也特别细心周到,就连洗衣服、缝扣子这样的细活,他也能做得有模有样,为了让我健康成长,他还买来《烹饪大全》,按照食谱变着花样给我改善生活。

我的到来虽然占用了爸爸不少时

间,但并没有影响他的工作。爸爸是一个事业心很强的人,部队的工作性质决定他要严谨、细致、准确、守时。白天干不完的工作他总是在晚上加班加点完成,有时我半夜醒来,还常常看到他在台灯下专注地写着。

因为工作努力、成绩突出,爸爸几年来先后荣立一次二等功、4次三等功,22次受到总部和军区表彰。我特别崇拜爸爸,看到他柜子里堆得像小山一样高的荣誉证书,我真不知道该怎么表达心中的崇敬之情,只想在父亲节郑重地向爸爸敬个少先队礼。爸爸,我爱您!

陇西小学 马铭悦 辅导老师 李娟



童年的记忆(电脑画) 炜五路一小 陈秋帆 辅导老师 崔斌

爸爸对不起

晚上,爸爸下班回家。平时他不怎么管我的学习,但是今天他竟为了一张演草纸而吵我。

当时我正在写作业,妈妈在客厅看电视。爸爸下班回来,平时我就很怕爸爸,所以心里提心吊胆的。不一会儿,爸爸就向我的屋子走来。当时我正在演草纸上演算,爸爸见我字写得小了,就生气地对我说:“字写得小,对眼睛不好,写大点儿。”说着便走出了屋子。

也不知道我当时哪儿来的胆子,竟把字写得非常大,几乎把整张A4纸占满了。写完后还叫妈妈再拿些演草纸给我,但见妈妈迟迟不来,心里终于有点害怕了。果然,爸爸来了,他拿起那张演草纸,看上去很平静地说:“你写得还是不够大,还是得不了满分。”说着,把那些数字没有占到的地方指给我看。爸爸拿着那张仅仅写了7个数字的演草纸重重地摔在地上,然后又扔进了垃圾桶里。

之后,除了那句“爸爸,对不起”外,我含着泪再也没有说话,只是认真地听着爸爸语重心长的话语。

其实,现在想想看,真的是我不对。如果不赌气把字写得那么大,如果不让妈妈再给我拿演草纸,可能结局不会是这样。但是,在那张演草纸上,我看到了父爱,我明白爸爸所做的一切都是为我好。

“爸爸,对不起!”

经三路小学校园记者 王心怡 辅导老师 王慧

爸爸我想对您说

爸爸,我有好多心里话想对您说:我为我有一个温暖的家感到自豪,我为我有一个关心我的爸爸感到骄傲。

小时候,我总觉得爸爸是严厉的象征。爸爸就像一把锋利的“斧头”,把我的恶习统统“砍”掉。比如,我写作文时腰不直,您就纠正我。我喜欢看漫画,但您怕影响我的学习,就教育我。当时我很难受,但现在我明白了,您是为我好。因为我看故事书,我的写作水平越来越好,所以你就为我买了许多作文书、故事书。在这里,我想说:“爸爸,谢谢您。”

爸爸,您还不约束我的娱乐时间。只要把作业完成,我就能出去玩。在这

里,我想说:“爸爸,您真好。”

每当我看到您那饱经风霜的脸上大汗淋漓,我就可以想象到您的工作是多么辛苦。不管刮风下雨您总是顶着风、冒着雨去工作。在这里,我想说:“爸爸,您辛苦了。”

爸爸,您给我的爱像一把火种,点燃心灵的希望;您的这份爱像绿荫,遮挡着炎炎的烈日;像雨露,滋润着小小的幼苗;像路灯,照亮我前行的路。

爸爸,我想对您说:“您在我心中永远是最佳的。”

工人第一新村小学校园记者 殷格 辅导老师 李志曜

被忽略的角色

母爱一直围绕在我们的身边,使我们一直忽略了身边另一个重要的角色——父亲。

如果说母爱是慈祥的,那么父爱是威严的;如果说母爱是宽容的,那么父爱是严厉的;如果说母爱似水,那么父爱如山。

我的爸爸在印刷厂工作,一天工作8个小时,虽说不算是“早出晚归”,可爸爸对工作认真、勤勤恳恳。他为了我和妈妈,一年中很少请假,几乎天天上班。爸爸工作很辛苦,即使再累再苦,也要为家人准备晚饭,他从不把工作上的劳累告诉我和妈妈。可是,每当看到爸爸拖着疲惫的身躯下班回家,汗水浸透衣衫,我的眼眶都湿润了……

在家中,爸爸勤俭节约,从不浪费一滴水、一度电。他很少买衣服,妈妈总说要给爸爸买几件。可爸爸却说:“不用,我天天上班干活,好衣服穿不着。”

有这样的爸爸,你一定会觉得我很幸福吧?可是爸爸还有一个“致命”的特点——爱唠叨。每当我犯一点小错误时他就唠叨不停。爸爸总是对我的期望很高,可期望越高,失望就越大。他经常教育我:“少壮不努力,老大徒伤悲。”让我好好学习,考上一个理想的学校,长大找到一个好工作。

爸爸的教诲像一盏灯,为我指引前进的方向;爸爸的关怀像一把伞,为我遮风挡雨。祝爸爸身体健康,父亲节快乐!

黄河路第一小学校园记者 崔曼蕾



俏夕阳(水彩笔画) 工人第一新村小学 六年级 刘纯子 辅导老师 李俊萍

父亲

母亲的爱是细腻的、温柔的,而父亲的爱则是坚强的、勇敢的。这个周末就是父亲节了,说实话,这是我第一次给爸爸过“父亲节”。

由于工作关系,爸爸经常在外地。妈妈常说:“爸爸是家里的‘客人’。”因为,爸爸每个月月底才回家,而且就住几天。

一次,爸爸回到家,我非常高兴。爸爸说这几天没事,可以陪我们一起玩,这下可把我乐坏了。我拉着爸爸和妈妈的手,让他

们陪我玩“斗地主”,爸爸说:“光玩‘斗地主’也不行。来,爸爸教你玩军棋,怎么样?”

爸爸首先教我怎么摆棋:先把军旗和军长摆到中间,摆棋时要把棋竖起来,不能让别人看见。口诀是:司令吃军长,军长吃师长,师长吃旅长,旅长吃团长,团长吃营长,营长吃连长,连长吃排长,排长吃连长,工兵吃地雷,地雷吃所有的,炸弹吃所有的……我听得迷迷糊糊的,似懂非懂。我和妈妈开始下棋,爸爸

在旁边指导,经过反复练习,我终于学会了。爸爸说:“下棋如做人,要遵守游戏规则,不能耍滑头。”

爸爸爱抽烟、喝酒,我想告诉爸爸:“抽烟喝酒对身体不好,时间长了,您会生病的。”

父亲节那一天,我爸爸仍在外地工作。在这里,我只想对爸爸说:“爸爸,您辛苦了。父亲节快乐!”

金沙小学校园记者 徐一鑫

多年来,郑州移动不断加大通信网络投资规模,社会信息化支撑能力显著提升。目前,郑州移动通信基站达到5300多个,交换机总容量达到1000多万户,传输光缆线路总长度达到近两万公里,通信管道总长度达到1600多公里。特别是今年,为全力做好郑州“无线城市”建设,全力加快TD-SCDMA网络基础设施建设,在东、西开发区投资新建了两座通信枢纽楼。目前TD-SCDMA基站已达2200多个,实现了全市五市一区七县七个城区的TD网络覆盖,为充分利用3G技术进行信息化新产品开发,以及在个人、家庭、集团、行业等各个领域的推广应用提供了有力支撑。